

携号转网,想“走”不易

主要卡在各种约定期限限制协议上

《携号转网服务管理规定》将于12月1日施行。此前,电信、移动和联通已相继发布了携号转网操作细则,不过无论是记者采访还是亲身体验,想“说走就走”还有不少困难。

确认资格? 大部分卡在这一关

按照现在三大运营商公布的政策来看,携号转网只要三步:1、确认携入资格;2、提交携入申请;3、激活号卡。

根据携号转网操作细则,除虚拟运营商、卫星电话以及物联网用户以外的普通手机用户都可以办理。申请用户需要入网满120天,与转出方结清电信费用并与转出方没有在网约定期限限制协议或已解除相关协议。据悉,大部分想转的市民都会卡在约定期限限制协议上。

记者分别拿了3个移动号码和1个电信号码,编辑“CXXZ#姓名#证件号码”发送到10086和10001查询携号转网资格,结果“全军覆没”,无

一符合条件。

第一个移动号码的回复是因为号码办理了集团V网业务,并且提示如139邮箱、积分、优惠等都无法使用。拨打10086咨询客服,得到的回复是必须取消掉集团业务,然后发送“SQXZ#姓名#证件号码”发送到10086获取授权码,并在随后60分钟内携带身份证前往想转入的运营商的营业厅办理。

第二个移动号码的机主是在无锡的老年人,只会使用微信和打电话功能。但是其查询结果是有在网协议“2019无锡特邀客户升档优惠(任我用6月档)”(到期时间为2019-12-01)、“2019年数据安全助

手活动”(到期时间为2021-05-01)。拨打电话至10086咨询为什么会有老人完全不知道的业务,客服表示需要让老人再到营业厅协商取消。如果客服后台取消的话,还要收机主违约金。

类似的,第三个移动号码也有在网协议“2019无锡特邀客户升档优惠(任我用6月档)”(到期时间为2019-12-01)。

而电信号码是因为“客户回馈充值送礼品充500元/50元/10个月(账户)”(到期时间为2020-07-01)“直达畅享/充200送500手机补贴和10元翼支付红包/积分兑换”(到期时间为2020-03-01),机主同样表示不知道相关活动。

携号转网会否有风险?

记者随机询问了5名聊起过携号转网的手机用户,有人表示“虽然现在套餐费很贵很想转,但是还得再看看”,有人要观望携号转网是否方便,不想做无用功,有人担心手机上app会卡壳,还有人觉得12月1日后运营商应该会有优惠来留住老客户。

另外,三家运营商也都在实施细则里列出了“告知注意

事项”。包括因技术与设备等差异,用户可能需要更换终端;用户启用新卡的时间点及网络切换期间可能会短时间影响正常通信;用户需与携出方结清申请携出服务时未出账的费用;用户在携出方享有的积分、信誉度、VIP级别及各种优惠可能无法继续使用;携出方及其合作伙伴提供的部分业务(服务)可能无法继

续使用;用户需及时将携号转网事宜告知社会上号码相关的服务提供者。

尤其是,用户需及时将携号转网事宜告知与号码相关的第三方服务提供商,如微信、QQ、单位、学校、淘宝以及银行、支付宝、微信缴费等,以防止出现服务短信接收等问题。

(晚报记者 姜颜)

2019全国“最美家乡人”评选上线

快来点赞,助力侬侬两位候选人全国出道

本报讯 随着各地区“最美家乡人”名单的出炉,2019“最美家乡人”评选进入到最后的全国评选阶段。昨天0点,全国“最美家乡人”评选投票通道正式开通,经本报与阿里巴巴天天正能量的共同评估,周昕、吴颖芳两位无锡“最美家乡人”参与到最后阶段的角逐,快来为咱们的最美家乡人点赞吧!

“最美家乡人”评选活动由阿里巴巴天天正能量联合全国30余城市媒体共同发起,今年是本报第5年参与。据了解,今年的全国评选将分成5组进行,分别为大爱无私、善良温暖、敬业奉献、热血仗义、自强担当,覆盖前期各地“最美家乡人”人物的不同类别,展现城市风采和百姓气质。

据了解,共有62组“最美”人物故事进入全国评选阶段,本报推荐的周昕在大爱无私组别、吴颖芳在敬业奉献组别,在“天天正能量”微信公众号右下角的“家乡人”中进入

相关组别,拉到最后就是参评两位的点赞页面了。周昕是无锡市特殊需要儿童早期干预中心的一位普通老师,她的学生是一群生活在自我世界里的“星星的孩子”。她从一个门外汉做起,不断学习专业知识,只因不忍看着许多家长为了孩子心碎。别人下班了,她的微信群依然热闹,家长们有问题随时可以请教她。她怀着大爱,目标就是让“家长们有地方靠岸”,愿意为他们做大海里的一杆明灯。来自无锡火车站的吴颖芳每天接待着南来北往的旅客,遇到生病不适的乘客,她察言观色为他们提供最优的服务;遇到人多与家长走失的儿童,她第一时间上前照顾;对马大哈乘客遗留的行李,她根据各种线索让失物归还原主。她将平凡的岗位做出了与众不同的含金量,让这里成为车站的明星岗。

我们期待着无锡的伙伴们为这两位无锡人点赞。据了解,今年的全国评选自11月

20日0时正式上线,于11月26日24时结束,为期7天,共进行一轮投票,以媒体评委投票和网友点赞综合排名,最终各分类排名最高的两位候选人成为2019全国十佳“最美家乡人”,获得荣誉证书及万元正能量奖金。

你可以扫描下方二维码,关注天天正能量官方微信,在公众号菜单栏点击“最美”按钮进入活动页面给候选人点赞,每个网友在活动期间只可为每位候选人点赞一次。让好人的故事传千里,一起为无锡的最美家乡人点赞!全国十佳的评选结果将于11月27日在天天正能量官网、微信公众号,以及@天天正能量官方微博等渠道同步公布。

(黄孝萍)



洋溪河湿地公园建成开放

近日,位于锡城洋溪河南侧,面积达12万平方米的洋溪河湿地公园建成开放。公园为开放式,营造宜游休闲、人与自然和谐共生的生态环境。图为昨天,市民在公园内休闲。(陈大春 摄)

具区路地铁上盖地块来了

3幅涉宅地块均在经开区

本报讯 近日无锡自然资源与规划局挂牌8幅地,其中5幅为加油站及汽车4S店商服用地。涉宅地块有3幅,均位于经开区。

从楼市的角度来说,经开区的人居水平在各区域中一直名列前茅,板块价值不断提升。仅今年上半年就吸引了新力、朗诗、融创、华侨城4家品牌房企拿地。下半年新力地产、朗诗地产合作开发的朗诗熙华府已面市。融创斩获的新四院北侧地块也在上周首次开盘。此次地块挂牌虽涉及经开区3幅地,但这3幅地是紧挨着的一个整体。从地理位置上看,3幅地块位于震泽路以南、贡湖大道以东、南湖大道以西、具区路以北。该地段处于尚贤河湿地与贡湖湾湿地之间,环境优势显著。地块北侧是太湖国际博览中心、巡塘古镇、在建的水秀坊等,附近楼盘主要有中海凤凰熙岸、水清木华苑、水乡苑。教育配套靠近无锡南外国王国际学校。从交通看,在建的地铁4号线就在53号地块附近。

资料显示,3幅地块的起始楼面价都超过12000元/平方米,其中最高的是55号地块,起始楼面价14425元/平方米。根据出让要求,这几个地块需要作为一个整体进行规划和开发。以XDG-2019-53号地块为例,需要与54、55号地块整体开发,就算不是同一家开发商竞得,也需要一体化设计方案达成一致。业内人士透露,由于地块体量较大,起拍价就要85亿元,这么优质的一幅地块需要大品牌有实力的开发企业开发。好在已有在地产业排名靠前的开发商看中,如果在下月18日顺利拍出,未来很可能会成为无锡第三个地铁上盖社区。另外考虑到目前这三块地起拍价本身已不低,而且还不限价,其从容积率来看,后期被打造成叠墅、洋房一类高端住宅的可能性很大。

(仙林)

链接:

目前无锡现有的地铁上盖项目(TOD社区)有两个,一是绿地天空树,二是今年6月华润拍下的永乐东路地块。前者位于蠡湖大道与具区路交叉口,建成后将集交通枢纽、商业街区、生态公园、文化广场、智能科技住宅于一体的一站式都会生活圈。后者是华润置地与无锡地铁集团合作的永乐东路地铁上盖TOD项目,目前已经开盘。